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АНОТАЦІЯ

Робота містить 64 сторінок, 4 таблиць, 3 рисунки, список використаних 

джерел з 63 найменувань, 6 додатків.

Предметом дослідження виступає сукупність фінансових відносин, що 

складаються в процесі формування доходів місцевих бюджетів.

Об’єктом дослідження виступає забезпечення якості управління 

доходами місцевого бюджету м. Теплодар.

Мета дипломної роботи полягає в теоретичному обґрунтуванні 

ефективної системи стимулювання бюджетної діяльності органів місцевого 

самоврядування по збільшенню прибуткової бази та виробленню практичних 

рекомендацій по підвищенню якості управління фінансами м. Теплодар в 

умовах фінансової децентралізації.

Завданням роботи передбачено розглянути питання:

1) виділити проблеми функціонування бюджетного механізму;

2) обґрунтувати ефективну систему управління бюджетними 

ресурсами м. Теплодар Одеської області;

3) дослідити методи та інструментарій оптимізації дохідної частини 

бюджету м. Теплодар Одеської області.

За результатами виконаної роботи сформульовані висновки та 

практичні рекомендації.

Отримані результати можуть бути використані у практичній діяльності 

Теплодарської міської ради.

Рік виконання випускної роботи 2016-2017 рр.

Рік захисту роботи 2017 р.
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ВСТУП

Актуальність теми. У функціонуванні бюджетного механізму в Україні 

за останні роки відбулися істотні зміни: введено нові принципи побудови 

бюджетної системи, засновані на ефективності та результативності діяльності 

бюджетного сектора в умовах бюджетної децентралізації; введені нові 

принципи функціонування бюджетної класифікації та тощо. Різка 

диференціація м. Теплодар Одеської області за рівнем бюджетної 

забезпеченості, відсутність реальних стимулів до підвищення збирання 

податкових платежів, невідповідність дохідних джерел витрат, покладених на 

органи місцевого самоврядування є головними недоліками системи 

міжбюджетних відносин.

Самостійність місцевої влади значно обмежена через відсутність міцної 

фінансової бази місцевого самоврядування і, як наслідок, залежно місцевого 

бюджету від вищестоящих, в першу чергу, від регіональних бюджетів. 

Фінансове забезпечення м. Теплодар Одеської області є одним із складних 

питань реформи місцевого самоврядування. Незбалансованість місцевого 

бюджету протягом ряду років привела до погіршення соціально-економічного 

становища м. Теплодар, а також зниження рівня і якості надаваних населенню 

послуг. У цих умовах тема дипломної роботи, пов'язана з розробкою 

пропозицій щодо моделювання механізму регулювання дохідної частини 

місцевих бюджетів та виявлення резервів її мобілізації, є сучасною та 

актуальною.

Дослідження теоретичних основ формування доходів місцевих бюджетів 

розглядались у працях багатьох вітчизняних вчених. Питання вдосконалення 

механізмів формування місцевих бюджетів знайшли відображення у роботах 

вітчизняних науковців, зокрема: Й. Бескида, О. Василика, В. Дем янишина, 

О. Кириленко, В. Кравченка, В. Томчук, В. Письменного, К. Павлюк, 

Ю. Пасічника, В. Федосова, О. Шевченко, С. Юрія та ін. Належне місце у
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розробці рекомендацій щодо зростання надходжень на місцевому рівні 

займають роботи західних вчених А. Вагнера, Р. Гнейста, Л. Штейна.

Об'єктом дослідження є забезпечення якості управління доходами 

місцевого бюджету м. Теплодар Одеської області.

Предметом дослідження виступає сукупність фінансових відносин, що 

складаються в процесі формування доходів місцевих бюджетів.

Мета дослідження полягає в теоретичному обґрунтуванні ефективної 

системи стимулювання бюджетної діяльності органів місцевого 

самоврядування щодо збільшення доходної бази в умовах бюджетної 

децентралізації.

Для досягнення поставленої мети в роботі виділені наступні завдання:

- окреслити проблеми функціонування бюджетного механізму в умовах 

бюджетної децентралізації;

- обґрунтувати ефективну систему управління бюджетними коштами 

м. Теплодар;

- проаналізувати тенденції та визначити закономірності зміни доходів 

місцевих бюджетів.

У процесі дипломного дослідження застосовувалися методи: 

порівняльний, порівняльно-історичний, системно-структурний, статистичний, 

експертних оцінок, а також логічний, економічний аналіз. Комплексне 

використання цих методів дозволяє виявити специфіку та окремі сторони 

досліджуваного об'єкта.
Інформаційною базою дослідження є публікації вітчизняних вчених, 

матеріали наукових конференцій та досліджень, нормативно-законодавчі 

акти, звіти та аналітичні матеріали, офіційні матеріали Міністерства фінансів 

України, Державної служби статистики України.

Практичне значення одержаних результатів дослідження полягає в 

можливості використання сформульованих в роботі висновків, пропозицій і 

рекомендацій при проведенні реформи фінансової децентралізації.
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Розвиток та зміцнення економіки України залежить від ефективної 

взаємодії всіх рівнів управління бюджетної системи. В умовах бюджетної 

децентралізації особливе місце набуває розвиток міжбюджетних відносин в
Україні .

Від створення оптимального механізму забезпечення дійсного, а не 

просто регламентованого правом, поєднання інтересів на всіх рівнях 

бюджетної системи залежить успіх фінансової децентралізації.
Фінансові ресурси є:

- реальною основою місцевих фінансів, а отже реальними носіями 

відносин органів місцевого самоврядування з органами державної влади, 

суб'єктами господарювання і населенням;

- головною ознакою фінансової незалежності органів місцевого 

самоврядування у виконанні ними реальних владних функцій,

необхідним джерелом для здійснення процесу розширеного 

відтворення, фінансування місцевих програм розвитку та соц’ 

забезпечення територіальної громади.

Місцеві бюджети є основним фінансовим інститутом у фінансовій 

системі органів місцевого самоврядування, як, займають центральне м.сце в 

економічній системі кожної держави. Проведення ефективно, бюджетно, 

політики на місцевому рівні повинно основуватись на досягненні 

оптимального співвідношення між економічними та соціальними „ аспектам.
апинпго збалансування між напрямками Тільки за умови досягнення максимал

няпоавленої на задоволення соціальних місцевої бюджетної політики, направлено ^ питсть
а місцеві органи влади мають можливість економічних потреб суспільства, ланої
• • г\/б’сктів господарювання даноїДосягти як фінансової стабільності

■ хак і добробуту громади.
адміністративно-територіально, одиниці. розглянути основні

Проведене дипломне дослідження ^  бюджету та виявити
тенденції та закономірності функціонував
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основні інструменти, що впливають на формування доходної частини 
бюджету м. Теплодар.

В контексті забезпечення (Ьінанггтпї по.тл,'“" нансовоі самостійності місцевих бюджетів,
необхідно:

1) розширити фінансові можливості та юридично врегулювати питання 

щодо повноважень місцевих органів влади в наповненні доходів місцевих 

бюджетів, зокрема шляхом запровадження нових місцевих податків і зборів.

2) забезпечити повний облік активів територіальної громади, незалежно 

від форми їх власності, в частині пошуку напрямів оптимізації їх 

використання та розширення податкової бази;

3) забезпечити зниження масштабів тінізації заробітної плати. За

оцінками вітчизняних аналітиків, економія підприємств в умовах нелегальних

розрахунків із найманими працівниками становить не менше, ніж п’яту 

частину фонду оплати праці, по суті, це недоотримані бюджетні надходження.

Чинна система формування дохідної та видаткової частини бюджету 

розвитку є недосконалою та потребує подальших доопрацювань. Бюджет 

розвитку є основною складовою соціально -  економічного розвитку 

територіальних громад та повинен забезпечувати їх поточні потреби та

визначати основні напрями розвитку території. Для забезпечення виконання 

даних завдань необхідно як зміцнити дохідну частину бюджету розвитку, так 

і зробити оптимальною видаткову структуру бюджету. Тому, для 

забезпечення виконання бюджетних завдань розвитку територ.альннх громад.

необхідно виконання наступних умов.

- створення нових джерел

- забезпечення розвитку

надходжень до бюджетів розвитку; 
малого та середнього бізнесу, як основи

забезпечення дохідної частини використання бюджетних засобів
- забезпечення прозорого та Р 

направлених на розвиток територіальни Р
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- зниження фінансування за деякими статтями бюджету розвитку, для 

економії бюджетних коштів, або використання їх на більш необхідні 

потреби та ін.

Виконання вище зазначених заходів, призведе по поліпшення 

бюджетного фінансування соціально-економічних заходів територіальної 

громади. Суттєвою проблемою залишається висока централізація бюджетного 

планування, що знижує оптимальне забезпечення територій фінансовими 

ресурсами.
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